

奥克半月刊



第 6 期

2017年3月31日
2006年1月创刊
(总第245期)

●主编：朱建民 ●副主编：董振鹏 仲崇纲 ●编辑：李裕丰 高雪夫 王惠荣
●主办单位：奥克集团股份有限公司 中共奥克集团委员会 奥克集团工会委员会

全国政协委员、奥克董事长朱建民传达两会精神

本报讯 3月20日上午，全国政协委员、奥克集团董事长朱建民于股份公司会议厅做《两会见闻与精神》主题报告，为辽阳市工商联推进非公经济发展培训成员及奥克部长级以上人员近140余人传达两会精神。工商联十五届执委会班子成员出席了报告会。



合两会精神，对奥克下一步的工作部署。指出要认真学习领会习近平总书记的讲话，并借助新一轮辽宁老工业基地振兴的强劲春风，勇抓机遇，坚定并加速在辽宁投资发展信心与步伐。

朱总从今年两会见闻、政府工作报告、总书记讲话等三个方面全面解读了两会的感受和认知。详细介绍了参会的概况及行程；政府工作报告中的2016年我国的成绩单、2016年主要工作和2017年总体部署；习总书记对振兴辽宁经济的指示并结合

记的讲话精神的学习，以及对习近平总书记今年在辽宁代表团的重要讲话精神的学习理解，有效激发非公经济代表人士创业热情，为“四个辽阳”建设作出应有的贡献。

(宣传部 常晓雪)

辽宁省政府巡视员莅临奥克总部调研



本报讯 3月23日下午，辽宁省政府研究室副巡视员劳汉伟携市、区相关单位领导郑旭东、王辉、杨晓芸一行莅临奥克参观调研。股份公司副总裁宋恩军、辽阳公司总经理梁军、管理中心总监王军参加接待。

副总裁宋恩军为考察团简要介绍了奥克现阶段主营项目的运营状况及企业在市场宏观经济大趋势下对十三五的发展规划。考察团一行认真听取介绍，在了解奥克十三五发展重心后对企业的市场竞争、企业营商环境和运营成本等方面提出了一些问题，副总裁宋恩军也针对相应问题给出了细致准确的解答。最后，省研究室领导表示，奥克是一个有实力、有发展的企业，省政府研究室也愿意为奥克在精细化工领域实现转型升级提供在政策上能够促进企业发展的帮助从而拉动地方经济更好的发展。

(宣传部 刘春志)

奥克股份执行总裁董振鹏一行走访奥莱特公司



本报讯 3月16日下午，奥克股份公司执行总裁董振鹏、财务徐顾问、总裁助理兼营销事业部总经理朱宗将、大宗产品经营部总经理于学龙等一行走访江苏奥莱特股份有限公司。奥莱特公司总经理郑春阳、副总经理徐圣龙详细介绍了该企业的经营理念与发展规模等情况。双方就未来的发展战略进行了友好交流。董总一行还参观了该公司的研发中心、生产厂区，并详细了解奥莱特公司的企业文化方面的经验，并表示要认真取经，互相交流，共同提高！

(江苏奥克 尹天霞)

江苏奥克顾晓华博士赴南京参加2017中国新材料院士专家报告会

本报讯 3月20日，为贯彻落实国家及省“十三五”战略性新兴产业发展规划对于新材料产业领域发展的要求，着力推动新材料产品的市场化应用，完善新材料产业标准体系，促进新材料产业健康有序发展，以“创新材料，焕新江苏”为主题的中国新材料院士专家报告会在南京溧水召开，江苏奥克技术中心顾晓华博士参加了此次会议。

会议中，500多位新材料领域的院士专家、政府机构代表、业界领袖现场解读“新材料产业发展指南”，聚焦石墨烯产业、新能源汽车产业、新材料市场应用等领域，共同探讨在“十三五”期间，江苏新材料产业如何抓住新机遇，走好创新发展之路，为传统制造业转型升级贡献新动能。国家新材料产业发展专家咨询委员会委员翁端，工信部原材料工业司综合处磨力兵处长等业界专家分别做题为《我国十三五战略性新兴产业—新材料产业简介及思考》、《新材料产业发展指南编制背景、思路和重点工作安排》的主题报告。报告中指出，我国新材料产业发展聚焦先进基础材料、关键战略材料、前沿新材料三大发展方向，今年将启动建立新材料首批次应用保险补偿机制、搭建新材料生产应用示范平台、完善产业支撑体系等多项工作。这对我们公司新材料发展方向、战略规划、创新中心建设、技术平台搭建、创新体系完善给予了政策指引，同时也带来了发展动力，新材料产业的春天到了！

(江苏奥克 杨洪梅)



江奥2016年扬州市重大科技成果转化项目顺利通过验收

本报讯 3月23日上午，扬州市科技局根据《扬州市市级科技计划项目验收管理办法》，在扬州创新驿站一楼院士讲堂组织召开2014年市级重大科技成果转化项目验收会议，对申请验收并符合条件的10项2014年市级重大科技成果转化项目进行验收评审。

江苏奥克“万吨级离子液体固载催化联产碳酸二甲酯/乙二醇(DMC/EG)研发与产业化”项目获2014年扬州市重大科技成果转化项目立项，江苏奥克公司副总经理兼技术中心主任顾晓华博士代表江苏奥克参加了今天的验收评审会议。市科技局聘请8位市内外技术、经济和管理方面的专家组成验收组，专家们在听取了顾博士对江苏奥克项目完成情况的汇报并审阅了企业验收申请材料并答疑后，现场形成项目验收通过的意见。

(江苏奥克 孙桂娥 杨洪梅)



税企座谈 共建和谐

武汉化工园区国税局局长莅临奥克指导工作

本报讯 3月22日上午，武汉化工园区国税局宋楠局长一行莅临武汉奥克指导工作，王树博总经理率公司领导班子成员亲自接待进行税务、账务、财务等相关方面的会晤交流。园区国税局与武汉奥克座谈气氛热烈，双方均能开诚布公地就一系列财务专业问题进行磋商，相互高度评价了现代信息化带给企业税务操作的极大便利，就武汉奥克涉税方面如出口退税、汇算清缴、政策法规等瓶颈事项达成一致意见，并打算借助武奥大讲堂这个平台开展涉税专题培训会，增强企业税务风险意识、提升涉税事项的操作能力，免除税务忧虑，促使企业健康发展。(武汉奥克 陈婷)



本报讯 3月15日上午，四川省大英县党政考察团莅临武汉奥克考察交流。考察团一行由县委书记蒋渝新带队，首先参观武奥厂区及装置，了解了生产及工艺情况；接着走入厂史馆，聆听了奥克的发展历程；最后在会议室听取了奥克集团及武汉公司经营情况介绍。蒋书记对奥克很感兴趣并且诚邀奥克去大英县考察，大英县地处四川中部，也是精细化工的大县强县，刚上了聚碳酸酯二醇项目，高度认同奥克共荣共荣的发展理念，非常希望奥克能到大英县去投资发展。(武汉奥克 肖莹)



四川大英县党政考察团莅临武汉奥克考察交流

考察团一行由县委书记蒋渝新带队，首先参观武奥厂区及装置，了解了生产及工艺情况；接着走入厂史馆，聆听了奥克的发展历程；最后在会议室听取了奥克集团及武汉公司经营情况介绍。蒋书记对奥克很感兴趣并且诚邀奥克去大英县考察，大英县地处四川中部，也是精细化工的大县强县，刚上了聚碳酸酯二醇项目，高度认同奥克共荣共荣的发展理念，非常希望奥克能到大英县去投资发展。(武汉奥克 肖莹)